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PRINCIPI PROGRAMIRANJA 

Računske vježbe 5 

1. Kreirati algoritam kojim se unosi niz cijelih brojeva X, dužine M, i cijeli broj K. Algoritam provjerava da li je 
niz simetričan u odnosu na broj K i na izlazu štampa odgovarajuće obavještenje. Niz je simetričan u odnosu 
na broj K ako je broj elemenata niza manjih od K jednak broju elemenata većih od K. 
 

 
 

2. Kreirati algoritam kojim se unose dva niza cijelih brojeva A i B. Algoritam treba da odredi da li se niz B 
pojavljuje kao podniz niza A. U slučaju da se pojavljuje, potrebno je odštampati početnu poziciju (indeks) 
početka niza B u nizu A. U suprotnom, odštampati -1. 
 

 

START

I, BRM, BRV: INTEGER
X[20], M, K: INTEGER

K, M

FOR I=1:M

BRM=0,BRV=0

DA

NE

X[I]

X[I]>K

BRV=BRV+1 X[I]<K

BRM=BRM+1

DA

DA

NE

NE

BRM≡BRV

 "Simetricni su"

END

 "Nisu simetricni"

NE

DA

START

I, J, NA, NB, F, IND: INTEGER
A[20], B[20]: INTEGER

NA, NB

NE

END

FOR I=1:NA

A[I]

DA

FOR I=1:NB

NE

B[I]

DA

WHILE I≤NA-NB+1 ∧ F≡0 

J=1, IND=1

I=1, F=0

WHILE J≤NB ∧ IND≡1 

A[I+J-1]≠B[J] 

IND=0

J=J+1

DA

DA

DA

NE

IND≡1

F=1
DA NE

I=I+1

NE

NE

F≡1

I-1 -1

NE

DA
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3. Kreirati algoritam kojim se unosi string S i dva karaktera C1 i C2. Algoritam treba da svaku pojavu karaktera 
C1 u stringu S zamijeni karakterom C2. Na izlazu odštampati izmijenjeni string S i broj izvršenih zamjena. 

 

 
 

4. Kreirati algoritam kojim se unosi string S i koji određuje koliko u tom stringu ima velikih slova, malih slova i 
cifara. Na izlazu odštampati dobijene brojeve pojavljivanja. 
 

 

START

S[30], C1, C2: CHAR
I, BR: INTEGER

S, C1, C2

WHILE S[I]≠'\0' 

I=1, BR=0

DA

NE

S[I]=C2

S[I]≡C1

BR=BR+1

I=I+1

S

END

BR
DA

NE

START

S[30]: CHAR
I, MS, VS, CIF: INTEGER

S

MS=0, VS=0, CIF=0

DA

END

I=1

WHILE S[I]≠'\0' 

S[I]≥'a' ∧ S[I]≤'z'  

DA

MS=MS+1 S[I]≥'A' ∧ S[I]≤'Z'  

VS=VS+1 S[I]≥'0' ∧ S[I]≤'9'  

CIF=CIF+1

DA

DA

I=I+1

MS, VS, CF

NE

NE

NE

NE
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5. Kreirati algoritam kojim se unosi string S i koji provjerava da li dati string može predstavljati cjelobrojni 
heksadecimalni zapis broja. Heksadecimalni broj se sastoji od cifara 0-9 i slova A-F. Na izlazu odštampati 
odgovarajuću poruku. 
 

 
 

6. Kreirati algoritam kojim se unose dva stringa, S1 i S2, i koji na kraj stringa S1 nadovezuje karaktere iz stringa 
S2 koji se ne nalaze u stringu S1. Na izlazu odštampati novoformirani string S1. 
 

 

START

S[30]: CHAR
I, IND: INTEGER

S

WHILE S[I]≠'\0'∧ IND≡1  

I=1, IND=1

DA

NE

DA

NE(S[I]<'0' ∨ S[I]>'9')
 ∧ 

(S[I]<'A' ∨ S[I]>'F')  

IND=0

I=I+1
END

''Predstavlja''

IND≡1

''Ne predstavlja''

START

S1[30], S2[30]: CHAR
I, J, K, IND: INTEGER

S1, S2

WHILE S1[K]≠'\0'  

K=1

DA

NE
END

K=K+1

I=1

WHILE S2[I]≠'\0'  

IND=0

J=1

WHILE J<K ∧ IND≡0

S1[J]≡S2[I]   

IND=1

J=J+1

DA

NE
IND≡0

S1[K]=S2[I]

K=K+1

I=I+1

NEDA

S1[K]='\0'

S1

NE
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ASCII tabela karaktera 


